



NAŠE DOUBRAVA

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ SE OPĚT VYDAŘILO!

V sobotu 12. listopadu 2022 jsme pro vás milé sousedy, naše příznivce, přátelé a hosty z okolních měst a obcí pořádali divadelní představení. S komedií Švagřičky podle autora Érica Assouse se představilo ochotnické divadlo Divoch z Vřesiny. Komédie francouzského autora tuniského původu se odehrávala během jediného večera. Kdy se na oslavu nové vily sejdou tři bratři se svými manželkami. Hned od začátku bylo zřejmé, že švagrové k sobě nelnou horoucí láskou, a že se snaží držet své manželky zkrátka. Do nervózní atmosféry mezi aktéry komedie pozvala majitelka domu, jedna z manželek, mladou, krásnou a vyzývavou sekretářku svého manžela. Díky odmítavé reakci všech tří mužů pojal jejich manželky podezření, že je to milenka právě toho jejich manžela. Poté co se atraktivní sekretářka Talia se zpožděním dostaví, je podrobena křížovému výslechu, během kterého se zjistí, že každý má nějaký ten škrálop a rodinná idyla vzala za své. Ochotníci dali do hry absolutně vše. Představení si získalo diváky, a to zejména za jejich herecké výkony a také za improvizaci v době výpadku elektrického proudu. Sál byl zaplněn diváky nad naše očekávání. Těší nás, že stále roste zájem o námi pořádné akce. Je to velmi milé a příjemné vidět rozesmáté tváře sousedů.

Jak je již naší tradicí po prvním dějství byla přestávka na domácí občerstvení. Velmi bych chtěla poděkovat divákům za skvělou atmosféru během představení a také za to, že ochutnali naše domácí občerstvení. Také bych ráda poděkovala všem členům spolku a sousedům, kteří se zapojili do přípravy, během a po konání divadelního představení. Jsem si vědoma toho, že toho nebylo málo. Velmi si vážím práce všech. Moc děkuji za každou pomoc, za čas který jste věnovali této akci. Děkujeme obci Doubrava za finanční podporu naší akce.

Srdečně Vás všechny zveme v sobotu 10. 12. 2022 od 18: 00 na adventní koncert v Římskokatolickém kostele sv. Hedviky v Doubravě. Vystoupí ARTEP, Smíšený pěvecký sbor Gymnázia a Obchodní akademie Orlová.

Těšíme se na setkání s vámi v adventním čase!

Mgr. Ing. **Jiřina Ferencíková**, předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z.s.

www.nasedoubrava.cz